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Μονή Κύκκου: Fake News η εικόνα με μοναχούς 
να πουλούν θαυματουργό φάρμακο
/ Ιερές Μονές

Ψευδή και ανυπόστατη χαρακτηρίζει σε ανακοίνωσή της η Ιερά 
Βασιλική και Σταυροπηγιακή Μονής Κύκκου παραπλανητική 
“είδηση” η οποία κυκλοφορεί στο διαδίκτυο και φέρει τους 
μοναχούς της να έχουν ανακαλύψει τη θεραπεία για σοβαρές 
παθήσεις. 

Το σχετικό δημοσίευμα, φέρει τον “Ηγούμενο της Μονής” να δίνει συνέντευξη 
ενημερώνοντας για την ανακάλυψη της θαυματουργής θεραπείας ενώ παρουσιάζει 
και φωτογραφίες του – προϊόν Τεχνητής Νοημοσύνης – με γιατρούς.

Η Αδελφότητα καταδικάζει τέτοια παραπλανητικά δημοσιεύματα, τα οποία έχουν 
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σκοπό να εξαπατήσουν και κυρίως να εκμεταλλευτούν οικονομικά ανθρώπους που 
υποφέρουν.

Αναλυτικά η ανακοίνωση: 

«Η Αδελφότητα της Ιεράς Βασιλικής και Σταυροπηγιακής Μονής Κύκκου 
ανακοινώνει ότι τα δημοσιεύματα σε ιστοσελίδα του ηλεκτρονικού τύπου, τα οποία 
ισχυρίζονται ότι «οι μοναχοί της Μονής Κύκκου θεραπεύουν τις αρθρώσεις μέσα 
σε 30 ημέρες» και ότι «η ανακάλυψη αυτή τάραξε τον ιατρικό κόσμο», καθώς και 
πως ο Ηγούμενος π. Ανδρέας «δέχτηκε να μιλήσει δημόσια για μια μυστική 
συνταγή που οι μοναχοί κρατούσαν κρυφή για γενιές», είναι εντελώς ψευδή και 
ανυπόστατα.

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Νικηφόρος, που είναι και 
Ηγούμενος της Μονής, καθώς και οι Πατέρες της Αδελφότητας, είναι άνθρωποι με 
σοβαρότητα και υπευθυνότητα, τόσο απέναντι στο μοναχικό τους σχήμα και την 
αποστολή τους όσο και προς τους συνανθρώπους τους. Για τον λόγο αυτό 
καταδικάζουν τέτοια παραπλανητικά δημοσιεύματα, τα οποία έχουν σκοπό να 
εξαπατήσουν και κυρίως να εκμεταλλευτούν οικονομικά ανθρώπους που υποφέρουν.

Είναι προφανές ότι οι δημιουργοί αυτών των δημοσιευμάτων έχουν οικονομικό 
κίνητρο, κάτι που φαίνεται και από το τέλος της ιστοσελίδας τους, όπου οι 
ενδιαφερόμενοι «καλούνται» να κάνουν παραγγελία, καταβάλλοντας φυσικά και το 
αντίστοιχο ποσό.

Η Μονή συνιστά στο κοινό να μην δίνει καμία σημασία σε τέτοιου είδους 
δημοσιεύματα και να μην δείχνει κανένα ενδιαφέρον για αυτά».

Η φωτογραφία που αποτελεί προϊόν Τεχνητής Νοημοσύνης: 




